

ROMÂNIA  
JUDEȚUL NEAMȚ  
CONSILIUL LOCAL AL COM. URECHENI  
Nr 4229 /24.06.2021

**PROCES VERBAL**

Încheiat astăzi 24.06.2021 în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Urecheni.  
Convocarea Consiliului local s-a făcut potrivit Dispoziției nr 132 din 18.06.2021 a Primarului comunei Urecheni.

Invitația la ședință a consilierilor s-a făcut în scris, precizându-se ordinea de zi, data, ora și locul desfășurării.

Ordinea de zi a fost adusă la cunoștința locuitorilor comunei prin afișarea „ publicației referitoare la elaborarea proiectelor de hotărâre ce urmează să fie supuse spre analiză, avizare și adoptare de către Consiliul local al comunei Urecheni”, afișarea invitației și a dispoziției primarului, la afișierul primăriei.

Având în vedere starea de alertă au fost dispuse măsuri pentru desfășurarea în bune condiții a ședinței se va păstra o distanță de minim 2 m între consilieri, toți cei prezenți vor purta măști de protecție.

La ședința participă domnul primar Tanaselea Ion precum și domnul Axinte Ovidiu secretar general UAT Urecheni .

Se face apelul nominal al consilierilor de către domnul Axinte Ovidiu și se informează că ședința este legal constituită, fiind prezenți 12 consilieri locali dintr-un număr de 13 în funcție, domnul consilier local Tanaselea Mihai-Marcel absentează motivat de la ședința fiind plecat la Piatra Neamț cu tezele de la evaluare națională .

Domnul primar da cuvântul președintelui de ședință domnul consilier local Pavel Mihai.

Domnul președinte de ședință da citire ordinii de zi după cum urmează:

1. **Aprobarea Procesului verbal al ședinței extraordinare de îndată a Consiliului local Urecheni din data de 10.06.2021.**
2. **Proiect de hotărâre cu privire la alegerea președintelui de ședință pentru luna Iulie 2021.-** inițiator primar Tănăselea Ion
3. **Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării organigramei și a statutului de funcții a aparatului de specialitate al primarului comunei Urecheni, județul Neamț .-**inițiator primar Tanaselea Ion
4. Diverse: Întrebări, Cereri, Interpelări.

Se supune votului deschis ordinea de zi prezentată fiind aprobată în unanimitate. (**12 voturi pentru**)

Se trece la dezbaterile primului proiect pe ordinea de zi.

**1. Aprobarea Procesului verbal al ședinței extraordinare de îndată a Consiliului local Urecheni din data de 10.06.2021.**

A fost pus la dispoziția consilierilor locali, în timp util, procesul verbal al ședinței anterioare. Domnul Axinte Ovidiu da citire Procesului verbal al ședinței extraordinare din data de 10.06.2021. Întreaba pe domniile consilieri locali dacă sunt completări sau opinii cu privire la redactarea și conținutul Procesului verbal de ședință. Nefiind nici o completare a opiniilor exprimate în ședința anterioară a consiliului local, procesul verbal este supus la vot, **fiind aprobat în unanimitate de toți cei 12 consilieri locali prezenți la această ședință.**

**2. Proiect de hotărâre cu privire la alegerea președintelui de ședință pentru luna Iulie 2021. - inițiator primar Tănăselea Ion**

Se prezintă referatul de aprobare, raportul de specialitate și proiectul de hotărâre. Comisia juridică avizează favorabil proiectul de hotărâre. Nemaifiind alte discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre se supune la vot fiind adoptată cu un număr – **12 voturi pentru, Hotărârea Nr 32/24.06.2021.**

**3. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării organigramei și a statutului de funcții a aparatului de specialitate al primarului comunei Urecheni, județul Neamț .-inițiator primar Tanaselea Ion**

În conformitate cu prevederile art III din OUG nr 63/2010 pentru modificarea și completarea Legii nr 273/2006 privind finanțele publice locale, precum și stabilirea personalului plătit din fonduri publice, a prevederilor OUG nr 57/2019 privind Codul administrativ cu modificările și completările ulterioare , se propun următoarele modificări ale Organigramei și a Statutului de funcții :

-ocuparea funcției publice de execuție vacante de consilier debutant Compartiment Asistența socială de către domnișoara Popa Elena-Madalina .

- ocuparea funcției contractuale de consilier personal al primarului de către domnul Manole Gheorghe

Se prezintă referatul de aprobare, raportul de specialitate și proiectul de hotărâre. Comisiile de specialitate avizează favorabil proiectul de hotărâre. Nemaifiind alte discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre se supune la vot fiind adoptată cu un număr – **12 voturi pentru, Hotărârea Nr 33/24.06.2021.**

La rubrica diverse nu sunt probleme de discutat.

Domnul Axinte Ovidiu intreaba pe domnii consilieri locali daca au propuneri de proiecte de hotarare pentru sedinta viitoare raspunsul fiind negativ.

Intrucat alte intrebari, interpelari si probleme de analizat nu mai sunt iar punctele inscrise pe ordinea de zi au fost discutate, cu permisiunea domnilor consilieri, presedintele de sedinta declara inchise lucrarile de astazi.

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal in doua exemplare.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Consilier local  
Pavel Mihai

Contrasemnează:  
secretar general UAT Urecheni

Axinte Ovidiu













